

Zamawiający:
Gmina Ślemień
ul. Krakowska 148
34-323 Ślemień
ZP.271.2.8.2025

Ślemień, dnia 20 października 2025 r.

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ wraz z załącznikami – przedłużenie terminu składania ofert!!!

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.2.8.2024 prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych bez przeprowadzenia negocjacji na wykonanie zamówienia pn.: „**Zakup ciągnika terenowego i cysterny do wody pitnej w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.; zwana dalej: Pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ i załączników:

1. Pytanie NR 1 :

Dotyczy załącznika nr 6a do SWZ i wymaganych minimalnych parametrów technicznych.

Pkt. 5. Czy Zamawiający zgodzi się na pojemność zbiornika paliwa 180 litrów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną pojemność zbiornika paliwa.

Pkt. 18. Czy Zamawiający zgodzi się na masę ciągnika 5500 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na masę ciągnika inną niż w OPZ

Pkt. 25. Czy Zamawiający wyraża zgodę na minimalny udźwig przedniego TUZ 2250 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na minimalny udźwig przedniego TUZ inny niż w OPZ.

2. Pytanie Nr 2 :

Szanowni Państwo, w projekcie umowy stanowiącym załącznik do Specyfikacji Warunków Zamówienia zawarty został następujące zapisy:

1) „Gwarancja obejmuje m.in.:

1) serwis gwarancyjny, wymagane przez producenta w celu utrzymania gwarancji przeglądy międzyokresowe maszyn oraz urządzeń w zaoferowanym okresie gwarancji; przeglądy będą wykonywane pod adresem

wskazany przez Zamawiającego.; w okresie gwarancji wszystkie koszty, napraw gwarancyjnych w tym dojazdu, koszt materiałów i części zamiennych ponosi Wykonawca.

2) bezpłatną wymianę wszystkich oryginalnych części zamiennych niezbędnych do wykonania napraw gwarancyjnych w okresie gwarancyjnym.”

Powyższe zapisy są niejednoznaczne czy mamy rozumieć, że w okresie gwarancyjnym naprawy gwarancyjne będą na koszt wykonawcy, natomiast wszystkie przeglądy międzyokresowe będą odpłatne?

Odpowiedź:

W okresie gwarancyjnym naprawy gwarancyjne będą wykonywane na koszt Wykonawcy, a wszystkie niezbędne przeglądy międzyokresowe będą wykonywane na koszt Zamawiającego.

Zamawiający dokonuje zmiany w § 2 Załącznika Nr 4 do SWZ – Projektu Umowy.

Projekt Umowy - PO ZMIANIE zostanie opublikowany na stronie prowadzonego postępowania.

PYTANIE NR 3:

Czy jest możliwość o dodanie do § 2 umowy następującego zapisu „W przypadku wystąpienia sytuacji nadzwyczajnych Wykonawca ma prawo przedłużyć czas reakcji serwisu lub naprawy sprzętu. W takiej sytuacji Wykonawca ma obowiązek pisemnie poinformować Zamawiającego o wystąpieniu takich okoliczności oraz przedstawić dowody potwierdzające wystąpienie sytuacji nadzwyczajnej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do treści Projektu Umowy proponowanego zapisu.

Zamawiający dokonuje zmiany w § 2 Załącznika Nr 4 do SWZ – Projektu Umowy.

Projekt Umowy - PO ZMIANIE zostanie opublikowany na stronie prowadzonego postępowania.

PYTANIE NR 4:

„Kary Umowne: Wykonawca zobowiązany będzie do zapłacenia na rzecz Zamawiającego następującej kary umownej:

1) za odstąpienie od umowy lub rozwiązanie umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 20% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 5 ust. 1, 2) za odstąpienie od umowy lub rozwiązanie umowy przez Wykonawcę z przyczyn nieleżących po stronie Zamawiającego w wysokości 20% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 5 ust. 1,...”

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych określonych w § 8 z 20% na 10% wynagrodzenia umownego brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów Umowy w zakresie kar umownych.

Udzielone wyjaśnienia Zamawiającego są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je obowiązkowo uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 3 Pzp, informuje, że w związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami postanowień SWZ i załączników, Zamawiający przedłuża termin

składania ofert wyznaczając go na dzień **24 października 2025 r. do godziny 09:00**. Wobec powyższego, Zamawiający dokonuje ponadto następujących zmian w SWZ , celem dostosowania tych zapisów do zmienionego terminu składania ofert:

1) W rozdziale XII SWZ zapis o treści:

Oferty należy składać w terminie do dnia **23.10.2025 r. do godz. 09:00** na Platformie e-Zamówienia.

Zastępuje się następującym:

Oferty należy składać w terminie do dnia **24.10.2025 r. do godz. 09:00** na Platformie e-Zamówienia.

2) W rozdziale XIII zapis o treści:

Wykonawcy pozostają związani złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **21.11.2025 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Zastępuje się następującym:

Wykonawcy pozostają związani złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **22.11.2025 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

3) W rozdziale XIV pkt. 1 zapis o treści:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.10.2025 r. o godz. 10.00**, poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego Platformie e-Zamówienia.

Zastępuje się następującym:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.10.2025 r. o godz. 10.00**, poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego Platformie e-Zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, o treści zawartej w *Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia*.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert.

UWAGA !!! Zamawiający publikuje Specyfikację Warunków Zamówienia, Projekt Umowy – po modyfikacji .

WÓJT
Jarosław Krzak